

滥用职权,造成国家损失1534.35万 为他人谋利,受贿160多万

永州市委原副书记唐长久获刑15年

本报8月2日讯 记者从衡阳市人民检察院反渎局获悉:永州市委原副书记唐长久,因滥用职权罪、受贿罪被衡阳市中级人民法院一审判处有期徒刑15年,剥夺政治权利2年,并处没收个人财产100万元。

1998年2月至2010年2月期间,唐长久历任江永县委书记、永州市市委常委、宣传部长、秘书长、永州市委副书记、永州市中心城区建设领导小组常务副组长。

据检察机关查明,在永州市委副书记

兼中心城区建设领导小组常务副组长任上,唐长久滥用职权,违法处理、决定永州市滨江一号宗地扩大供地面积等有关事项,为开发商谋取不正当利益,造成国家土地出让金损失1534.35万元。

除此之外,唐长久还在工程建设、人事安排等方面为他人谋取利益,单独或为主非法收受他人贿赂共计165.44万元,其中未遂16万元。

■通讯员 李建辉 丁俊君 记者 龚化

链接新闻

自治州科技局局长彭烟侠被立案调查

本报8月2日讯 省纪委网站今日透露,近日,湘西土家族苗族自治州纪委对州科技局党组书记、局长、地震局局长彭烟侠涉嫌严重违纪问题进行立案调查,并实施“两规”措施。彭烟侠,女,1955年10月出生,土家族,龙山县人,大学文化,1973年10月参加工作,1983年6月加入中国共产党,2003年9月至今任湘西土家族苗族自治州科技局党组书记、局长,兼地震局局长。 ■记者 李国平

奔驰发飙,撞上隧道龙门架

目击者称车速至少100码 安全气囊救了车主一命



8月2日早晨,长沙营盘路隧道口附近,一辆奔驰ML350严重撞毁,车主疑似没系安全带,身体从主驾偏到副驾撞破玻璃。 实习生 唐俊 摄

本报8月2日讯 今天清晨6点45分左右,一辆奔驰高速飞驰在长沙市营盘路上,经过隧道旁的辅道时,车子冲开警示墩、越过护栏,一头撞上营盘路隧道的龙门架后,又被甩进辅道。奔驰车受损严重,所幸安全气囊及时打开,救了这名未系安全带的冒失车主一命。有目击者称当时奔驰车时速至少一百码。

奔驰车“撞瘸了条腿”

早上8点,记者赶到事故现场。营盘路隧道入口旁的辅道上,一辆黑色奔驰ML350越野车横在路中间,三个车道被占去其二,路过车辆只能慢慢地从旁边经过。

记者看到,奔驰车的车头已严重变形,没有了左前轮,保险杠、车灯等部件零星地散落在路上,油漏了一地,前挡风玻璃出现裂纹。隧道的水泥护栏被撞缺一大块,一个车轮静静地躺在一旁,离车子有5米左右。

打开车门,能看到主驾驶座和副驾驶座的白色安全气囊已经打开,副驾驶座上留有一摊血渍。

百码高速撞上龙门架

在路旁绿化林里晨练的市民黄先生目睹了这惊险的一幕。

黄先生称,6点45分左右,车子由东往西驶在辅道上,车头左侧忽然撞开路边的警示墩,发出“砰”的一声巨响。随后左边的车轮越过高约40厘米的护栏,在继续行驶中左前轮被护栏刮断飞出,压碎了几个塑料防护栏,车子继续行驶约20米后,一头撞在隧道入口处的龙门架上,又是一声巨响,才被甩进辅道停下。

“车速很快,至少有100码左右。”黄先生说,“幸亏时间早,路上没什么车辆和行人,才没有伤及无辜。”

车主几近昏迷,去医院后无大碍

事发后,晨练的市民立马跑过去查看情况。

“车主躺在副驾驶座上,几近昏迷,睁开眼睛都很困难,更没力气说话。”参与救援的黄先生说,当时车主没系安全带,嘴唇正在流血,他们立即拨打了120,并不断和车主说话,将他扶起坐好。10分钟后,车主慢慢恢复过来,自行走下车,并拨打了几个电话。

7点05分左右,救护车赶到现场,将车主送往医院。

在医院,记者见到了车主,但他拒绝对车祸作任何回应。经医院检查,车主并无大碍,只是头部和嘴唇受了点轻伤。9点50分,车主便匆匆出了院。参与救援的黄先生透露,当时没有闻到车主身上有酒味,车主恢复意识后说话也很清楚。

■见习记者 潘显璇 实习生 刘璐 崔月龙



挖砂船撞击桥面,传送臂被折断的瞬间。



车轮搁在水泥墩一边,目击者称当时车速很快。

撞击·常德连线

挖砂船传送臂 插在沅水一桥上

沅水一桥禁重型车辆通行

本报讯 7月31日晚7点40分左右,一艘挖砂船在沅江由上游往下游航行,通过沅水一桥时,只听“轰”的一声巨响,30多米长的钢结构传送臂直接“插”在了桥腹上,燃起一团耀眼的火花和烟雾。传送臂被撞断,落入水里溅起了大量水花。

肇事船却没有在第一时间停靠原地接受处理,而是穿过桥洞继续行驶。常德市城市桥梁管理处派船只进行追赶,在距沅水三桥500米处的落路口水域截获了肇事船只。

专家勘测后发现,目前桥梁主体的安全性暂未受影响。但为安全起见,在下周一的检测修复方案出来之前,沅水一桥将禁止重型车辆通行。

■记者 聂诗尚

《常德律师被罚状告交警》后续

交警撤销处罚 取消流动测速点

本报8月2日讯 开车超速被抓拍,常德律师雷志锋却怒了。他质疑执法警车设了“执法圈套”,7月16日,常德津市市交警大队被他告上法庭(详见本报7月17日A14版)。近日,常德市交通警察支队撤销了对雷志锋“扣3分、罚款200元”的处罚。

“200元罚金不重,但这不仅是我自己一个人的案件,而是代表众多有过类似经历的人打的官司。”雷志锋说。

“在抓拍路段,流动测速点设得太密,最低限速也没有达到法定时速。”雷志锋说。对此,常德市交警支队法制部门表示,已采纳雷律师的建议:将该路段限速从时速60公里提高到法定时速70公里,并撤销了违规测速点。 ■记者 聂诗尚

7岁女孩心脏“打叉” 医院给她矫正了

本报8月2日讯 慈利县7岁女孩杨璐璐患上了一种罕见的心脏病,正常人的心房和心室都是左右对称,并且是连接一致的,她的心房与心室、心室与动脉的连接跟正常人完全相反,像是打了两个“大叉”。日前,湘雅医院成功为她进行了手术,这在湖南省内尚属首次。

璐璐从小便体质较弱、活动能力很差,运动过后,容易出现气促、头痛,甚至呕吐、腹泻等症状。3年前被确诊为罕见的矫正性大动脉转位。“医生说,手术难度很大,如果不手术,则活不过10岁。”

经过仔细论证,湘雅医院决定对璐璐采用双调转术进行矫治,手术获得成功。罗万俊教授称,璐璐有望完全恢复,像正常人一样生活。

■记者 洪雷 通讯员 余丽莎 罗闻

“共抗肾病公益大行动” 暖情启动

本报8月2日讯 “共抗肾病公益大行动”的暖情启动,已吸引越来越多的社会知名人士参与到活动中来。7月31日,《都市一时间》资深主播于明明来到长沙普济肾病医院,看望爱心的哥朱海华患尿毒症的妻子黄世珍,呼吁大家关注尿毒症、肾脏病患者,让更多的爱心人士加入到“共抗肾病的公益大行动”中来。

据悉,目前全世界已有100多万肾病患者需要靠血液透析生存,且以每年8%左右的速度增长。如果您身边有需要帮助的肾病患者,请拨打公益大行动申请报名电话:0731-89790000。

■实习生 彭阁 记者 吴林